
1/2

9 settembre 2022

Liste d’attesa – Senior Italia FederAnziani
informazione.it/a/45C1D18A-27A5-42A5-9C85-F595041A5701/Liste-d-attesa-Senior-Italia-FederAnziani

09/09/2022
 
INTERNO

Tutti gli articoli |
Condividi |
Avvisami |
Mia Informazione

E’ l’appello di Senior Italia FederAnziani, che di fronte al perdurare di questo annoso

problema del nostro sistema sanitario, continua a pungolare le Regioni affinché trovino le

giuste soluzioni per poter diminuire quanto prima le liste d’attesa e ristabilire una

situazione di effettivo accesso al sistema sanitario.

advertisement. Anche se le Regioni, anche a seguito dei solleciti di Senior Italia

FederAnziani, hanno iniziato a rimboccarsi le maniche, gli interventi fatti fin qui non sono

stati sufficienti e sul fronte del recupero delle liste d’attesa occorre ancora uno sforzo

importante per rilanciare la sanità del territorio

Liste d’attesa - Senior Italia FederAnziani: così non se ne può più - 98 milioni di

prestazioni di specialistica ambulatoriale in meno nel biennio 2020-2021 rispetto al 2019.

(Sardegna Reporter)

Ne parlano anche altre testate

Gli ultimi sondaggi politici parlano chiaro: il centrodestra salvo sorprese dovrebbe non

vincere, ma stravincere le elezioni politiche del prossimo 25 settembre, con Giorgia

Meloni che sarebbe vicina anche all’ottenere quei pieni poteri derivanti dal possibile

raggiungimento di una maggioranza superiore ai due terzi del Parlamento. (Money.it)

Il centrodestra vincente, ma con un margine di undici punti e dunque inferiore a quello

degli altri sondaggi degli ultimi giorni. Una frenata dovuta alla performance negativa della

Lega, valutata sotto il dieci percento, mentre la lista di Carlo Calenda e Matteo Renzi non

sfonda. (Il Fatto Quotidiano)

Chinnici al 25%
1' DI LETTURA
PALERMO – Porta a Porta pubblica il sondaggio

realizzato dall’Istituto Demoscopico Noto Sondaggi, relativo alle intenzioni di voto a

livello nazionale. Per il campione di Noto, Fratelli d’Italia oggi sarebbe il primo partito

italiano con il 24,3 % (+0,8). (Livesicilia.it)
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Sondaggi politici: centrodestra al 42%, centrosinistra fermo al 31%

Fratelli d’Italia è la lista preferita nelle intenzioni di voto in vista delle elezioni politiche

del prossimo 25 settembre. Questo è il responso del sondaggio lanciato da Money.it tra i

propri lettori, che evidenzia anche un forte gradimento nei confronti di Movimento 5

Stelle, Italexit e Azione-Italia Viva, mentre non riescono ad attrarre molti consensi Partito

Democratico, Lega e Forza Italia. (Money.it)

Col silenzio elettorale in arrivo, sono le ultime ore per la pubblicazioni degli ultimi

sondaggi prima del voto del prossimo 25 settembre. L’istituto demoscopico Ipsos fornisce

un quadro sia delle intenzioni di voto che proiezioni sui seggi di Camera e Senato. (Il

Riformista)

Centrodestra avanti e con un sostanziale stacco, Fratelli d'Italia primo partito, ma con la

Lega che non decolla; il centrosinistra fermo al 31% con il Pd che arranca al 21,4%, la

ripresa del M5S che supera il 16%. (Adnkronos)
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